Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. c)

Matematici M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 18

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatitor-educatoare

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 2 2
2+(\2) 22-(\2) 2242 22-2 24 20 3p
4 5 4 5 4 5
=6-4=2 2p
2. f(3x+1)< f(x)=2(3x+1)+3<2x+3<4x+2<0 2p
1 . 1
X<—=,deci Xxe| —o0,—= 3
3| x?2=3x-2=>x?-3x+2=0 3p
x=1 sau x=2, care convin 2p
4,
p —%- p =28, unde p este pretul obiectului inainte de ieftinire 3p
p =35 de lei 2p
5. | Panta dreptei paralele cu dreapta d este egala cu 2 2p
Ecuatia paralelei duse prin punctul A ladreapta d este y=2x-2 3p
6. | Inaltimea triunghiului este egali cu 4 3p
4.8
Awec =—-=16 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
=6°=1 2p
2. xxy=6-6Y =6Y.6* = 3p
= y*X, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,*” este comutativa 2p
3| xx(—x)=6*-67* =6 ) = 3p
-60=1, pentru orice numar real X 2p
4] 6%.6X =36 <> 6 =62 <> 2x =2 3p
x=1 2p
S| gxB1+(6-%) _gx oy 60 _ px 3p
x=0 2p
6. | pxq=6P.69 =6P*d 2p
De exemplu, pentru p=v2 e R—Q si q= 2 cR-Q,avem p*q=6¥2"2-6"=1cQ | 3p
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2 _
detA=1 ZJ"=2-2—1-(—1)= 3p
=4+1=5 2p
> A-A=(3 _4j 4A=(8 _4] 51 =(5 0] 3
4 3) 4 8) 72105 P
(3—8+5 —4+4+0] [0 O]
A-A—4A+5l, = = =0, 2p
4-4+0 3-8+5 00

> M(l):[i _31j M(—l):(j _1j 2p

2 4
M(1)-M(-1)=
wmen-7 5 3
41 M(a-1)+M(a+l)=(a-1)A+I,+(a+1)A+1, = 2p
=2aA+2l, =2(aA+1,)=2M(a), pentru orice numar real a 3p
5. 2 2
3 4a+1 -4a”-2
M (a)-M (a)=(aA+1,)(aA+1,)=a’A2+2aA+ 1, =| 0 o T TS nenty
43’ +2a  3a’+4a+l 2p
orice numar real a
(3a%+4a+1 -4a’-2a 10 _
M (0)=1,, deci = , de unde obtinem a =0 3p
43> +2a 3a’+4a+1) 01
° det(M (a)) a+tl -a (2a+1)2+a2 tru ori ar real a 2
= = , pentru oricc numar rea
a 2a+ P P
Cum (2a+1)2 +a?>0, obtinem det(M (a)) >0, pentru orice numir real a 3p
Proba scrisd la matematicd M_pedagogic Test 18

Barem de evaluare si de notare
Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invatdator-educatoare
Pagina 2 din 2



